
 

категории, которые находятся в группе С больше полугода, ликвидируются. 
Важно помнить, что АВС-анализ – это универсальный инструмент и он 
применяется практически во всех сферах компании. Даже без использования 
специального программного обеспечения процедура проведения АВС-анализа 
не занимает много времени, поэтому выполнять ее можно сколько угодно 
часто. Успешное использование АВС-анализа позволяет сократить и 
высвободить огромное количество временных и трудовых ресурсов. Таким 
образом, применение ABC анализа является эффективным инструментом 
выделения из множества влияющих факторов и элементов тех, которые имеют 
особое значение для достижения поставленных целей предприятия, 
установления приоритетов и оптимизации ассортиментной политики. 
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ІВЕНТ-АНАЛІЗ БІЗНЕС- СЕРЕДОВИЩА СУБ’ЄКТІВ 
ГОСПОДАРЮВАННЯ ДЛЯ ПРИЙНЯТТЯ РІШЕНЬ 

 
Сучасне бізнес-середовище суб’єктів господарювання характеризується 

насиченням інформаційного простору сучасного суспільства, що зумовлює 
зростання значущості й цінності інформації при прийнятті рішень щодо 
досягнення цілей розвитку організації та одержання конкурентних переваг.  

Слід відмітити, що у 60-ті роки XX ст. політичні аналітики почали 
фокусувати увагу на частоті і рівні інтенсивності подій, що формують 
взаємодію сторін в рамках конкретної політичної ситуації. У цьому зв'язку 
джерела інформації стали оброблятися під кутом зору чіткої класифікації подій 
та їх часової послідовності. Ця методика отримала назву «івент-аналіз», або 
«аналіз подій». 

Загалом методика івент-аналізу ґрунтується на спостереженні за ходом і 
інтенсивністю подій з метою визначення основних тенденцій до змін в 
комунікаційних процесах. Практика івент-аналізу передбачає розчленовування 
інформаційного масиву на окремі одиниці спостереження, кодування цих 
одиниць за принципом «що – де – коли», співвідношення у такий спосіб певних 
фактів з завданням дослідження. 

Наступним кроком застосування івент-аналізу є класифікація тих фактів і 
явищ, які характеризують досліджувану ситуацію та відповідають цілям 
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дослідження. Важливим питанням є визначення того, що обирається одиницею 
виміру. Залежно від цілей дослідження виділяють два види одиниць: суб'єкти 
відносин (актори) і їхні дії (акції). Залежно від цілей дослідження можна 
зосередити увагу на вербальній або фізичній категорії дій, що становлять 
структуру та динаміку розвитку події. Фіксація та класифікація результатів 
дослідження відбувається за алгоритмом «хто, що, чому, коли» і проявляється в 
оцінці події в фізичних або вербальних діях. 

До вербальних дій (акцій) учасників комунікаційного процесу відносять 
інформаційні акції (публічні виступи, заяви, конференції); заяви, спрямованні 
на загострення протистояння або на припинення протистояння (пошук 
компромісів, переговори, конструктивні пропозиції). До фізичних акцій 
учасників комунікаційного процесу відносять: стратегічні дії, тобто ескалація 
конфлікту (організація та проведення масштабних акцій); тактичні дії, 
спрямовані на пошук союзників, зустрічі, виступи; ініціація переговорного 
процесу між сторонами конфлікту (переговори, поступки). 

Останнім етапом застосування методики івент-аналізу є верифікація 
отриманих результатів, які при підтвердженні результатів аналітичної роботи 
фіксуються в підсумковому документі. Відповіді на зазначені запитання про 
адекватність, достовірність подій та завдання і цілі організації дозволяють 
аналітику сформувати цілісну інформаційну картину комунікаційного 
середовища, яка є передумовою здійснення будь-якої аналітичної діяльності 
для прийняття відповідних рішень. 

Необхідно підкреслити, що прогнозування взаємодії зацікавлених сторін 
бізнесу є важливим етапом обґрунтування прийняття рішень у сері 
бухгалтерського менеджменту. Значні відмінності інтересів об’єктів 
управлінського впливу вимагають застосування різних (іноді специфічних) 
методів і підходів прогнозування. Тому методику івент-аналізу пропонуємо 
застосовувати також для прогнозування впливу подій у бізнес-середовищі на 
економічну безпеку суб’єктів господарських відносин.  

Означений підхід передбачатиме систематизацію та обробку інформації 
про події, які відбуваються у бізнес-середовищі суб’єкта господарювання. З 
метою спостереження за ходом і інтенсивністю подій у середовищі 
функціонування суб’єкта господарювання, визначення основних тенденцій до 
змін в комунікаційних процесах в економічному просторі, пропонуємо 
опиратися на систему збалансованих показників BSC (Balanced Scorecard), яка 
на сьогоднішній день визнана найефективнішим інструментом стратегічного 
управління продуктивністю та розвитком організації.  

Нагадаємо, що загалом BSC є концепцією декомпозиції стратегічних 
цілей для планування операційної діяльності; механізмом взаємозв'язку 
стратегічних задумів і рішень з щоденними завданнями, способом спрямування 
господарської діяльності на досягнення місії та цілей суб’єкта господарювання. 
Перевага BSC полягає в тому, що організація, яка впровадила цю систему, 
отримує в результаті «систему координат» дій у відповідності зі стратегією на 
будь-яких рівнях управління за такими перспективами: фінанси, клієнти, 
внутрішні процеси та персонал. 
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Отже, для проведення івент-аналізу бізнес-середовища суб’єкта 
господарювання одиницями виміру впливу подій для прогнозування взаємодії 
зацікавлених сторін бізнесу пропонується обрати: суб'єктами економічних 
відносин (акторами) – 1) групи впливу, що фінансують підприємство; 2) 
менеджери, що керують підприємством; 3) службовці, що працюють на 
підприємстві; 4) економічні партнери (покупці та постачальники); об'єктами 
економічних відносин - дії (акції) зацікавлених сторін бізнесу (рис.1). 

 

 
Рис.1. «Система координат» івент-аналізу бізнес-середовища підприємства 

Цей простий алгоритм опису подій у бізнес-середовищі в розрізі груп 
впливу на прийняття рішень дозволить аналітику у сфері бухгалтерського 
менеджменту систематизувати та обробляти інформацію про події за кожною 
групою користувачів інформації, закладаючи основи для кластерів знань про 
економічні інтереси та управлінські запити, які в перспективі дозволять 
врахувати ймовірний вплив подій на економічну безпеку підприємства при 
прийнятті рішень у всій «системі координат». 
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В останні роки в Україні відбуваються складні процеси реформування 
системи бухгалтерського обліку, зумовлені зміною економічної системи й 
інтеграцією країни до Європейського Союзу. Це вимагає запровадження єдиних 
світових стандартів бухгалтерського обліку та фінансової звітності. Це 
дозволить усунути економічні й торговельні бар’єри,  активізувати 
надходження іноземних інвестицій, виходити на світові ринки капіталу, 
формувати конкурентоспроможне ринкове середовище. 

Міжнародні стандарти - це лише орієнтир ведення обліку,який не 
враховує національні економічні,юридичні й соціальні особливості,тому на 
цьому етапі основне завдання полягає у створенні й подальшому розвитку 
національної системи бухгалтерського обліку [2]. 

ХТО? - Службовці, що працюють на підприємстві 
Події в середовищі службовців: ЩО? ЧОМУ? КОЛИ?

ХТО? - Менеджери, що управляють підприємством 
Події в середовищі топ-менеджменту: ЩО? ЧОМУ? КОЛИ? 

ХТО? - Власники, що фінансують підприємство 
Події в середовищі власників: ЩО? ЧОМУ? КОЛИ?

ХТО? - Економічні партнери, що співпрацюють з підприємством 
Події в середовищі економічних партнерів: ЩО? ЧОМУ? КОЛИ? 
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